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WPPALMNOHAJIIBbHbIE
YPABHEHUWA

§




anuzpag

1 yeMm TpyaHee
noKa3aTejabCTBO, TEM OO0JIBIIIE
OoyaeT yA0BOJIBCTBUA TOMY,

KTO IOKa3aTeJIbCTBO HaN/JAeT.

Pene /lexkapr
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NppanuoHajabHOE

(oT aar. irrationalis HepazyMHBbIH,
0Oecco3HaTeJIbHbIN )

HaxoJsIeecd 3a mpeaejaaMu pa3yMa,
IpoTHUBOpeEuallee JIOorukKe.

OOBIYHO IPOTHUBOIIOCTABJIACTCSA

PAIMOHAJIBPHOMY KaK Pa3yMHOMY,
1eJecooopa3sHoOMy, 000OCHOBAaHHOMY.




NMOHATUE MPPALUUOHAJIbBHOI'O YPABHEHUA

Ecnn B ypaBHEHUN NepeMeHHas
COOEpPXUTCA Nog 3HAaKOM KBaapaTHOro
KOPHS, TO ypaBHEHME Ha3blBalOT

uppayuoHasibHbIM.

f(x) = g(x)




[Tpumepbil:

J2x+1=3
J2x—5 =+/4x—7
\/2x2+5x—2 =x—-6
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>B036e0enue 6 CMénéHrb

> Beeoenue 3amenvl nepemennoil

> Pa3znosicenue na muorrcumenu

> I'paghuueckuii

> Ilepexoo k mooynio

> Ymnoowcenue na CONpANMNCEHHOe 6blpalriceHue




U3YHAEM HOBOE

MemoO 8038e0eHuUS 8 KeaOpam obeunx
YyacTen ypaBHEHUS

J2x+1=3

2x+1=3>

2x+1=9
2x =8

x=4
Oteer:x =4




MPOBEPKA




N3YYHAEM HOBOE

MemoO 8038e0eHuUS 8 KeaOpam obeunx
YyacTen ypaBHEHUS

J2x—5 =~/4x—7

(V2x=5) = (W4x=17)

2x—5=4x-7
x=1
llposepum!!!




MPOBEPKA

[loapcTtaBuM 1 BMECTO X B 3aaHHOE
nppaumoHarnbHoe ypaBHeHUe, NONTy4YnM:

V2-1-5=4/4-1-7

V3473

x=1-MOCMOPOHHUU

KOPEeHb
OTBET: uppauyuoHalribHoe ypasHeHue

umeem KopHeu




3ANMOMHM

1) Bo3Bectu 00€ yacTu ypaBHECHUS
B KBaJpar.

2) OO0s3aTelIbHO CACNaTh
IIpOBEPKY!!!
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M3YUAEM HOBOE
MemoO 3ameHbI

X + 6PeMEHHO

Jleimaenvm 3 aMeHny :

Vx = ¢

x =z~

z° +57 —6 =0

1D =25+ 24 = 49
Z, = 6.7, =1
SaMeEcHsICM :

— O - NOCTOPOHHUIA KOPEHb



